

Установлена уголовная ответственность за нарушение территориальной целостности Российской Федерации

Федеральным законом от 08.12.2020 N 425-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьи 30 и 31 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации" Уголовный кодекс РФ дополнен статьей 280.2 следующего содержания:

Статья 280.2. Нарушение территориальной целостности Российской Федерации

Отчуждение части территории Российской Федерации или иные действия (за исключением делимитации, демаркации, редемаркации Государственной границы Российской Федерации с сопредельными государствами), направленные на нарушение территориальной целостности Российской Федерации, при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных статьями 278, 279 и 280.1 настоящего Кодекса, -

наказываются лишением свободы на срок от шести до десяти лет.

Таким образом, отчуждение части территории РФ является тяжким умышленным преступлением против государственной власти.

Старший помощник прокурора города

младший советник юстиции

З.Л. Баскарева